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Ancona, 28 dicembre 2010 

Ai
Dirigenti 

Ambiti Territoriali USR Marche

Al
Comitato Regionale



CONI Marche

e p.c.
Ai
Dirigenti Scolastici

delle scuole di istruzione  

primaria della regione Marche

Loro Sedi

Ai
Comitati Provinciali



CONI


Ai
Coordinatori EFS 

Ambiti Territoriali USR Marche

Oggetto: Progetto nazionale M.I.U.R. – C.O.N.I. – P.C.M. “Alfabetizzazione motoria scuola primaria a.s. 2010/2011” - Adempimenti Domande per Esperti e Formatori.

Il giorno 11 novembre u.s. il Ministro dell’istruzione, dell’università e della ricerca ed il Presidente del Comitato Olimpico Nazionale Italiano hanno rinnovato il protocollo di intesa M.I.U.R. – C.O.N.I. in cui assume particolare significatività la prosecuzione e l’ampliamento del progetto denominato “Alfabetizzazione motoria nella scuola primaria”.  Il progetto troverà la sua attuazione nel periodo 1° febbraio/31 maggio 2011.
Come anticipato nella nota n. 5284 del 30 agosto 2010 è stata confermata la continuità progettuale nelle istituzioni scolastiche interessate dall’esperienza dell’alfabetizzazione motoria nel precedente anno scolastico; tale continuità riguarda anche i docenti esperti ed i supervisori (formatori).

In ordine all’ampliamento del progetto nelle Province, non interessate dal progetto pilota dell’a.s. 2009/2010, saranno individuati nuovi plessi, sia pure con un numero limitato, nei quali attivare l’esperienza di alfabetizzazione motoria, con il modello già sperimentato di un esperto che agisce su due corsi completi del medesimo plesso.
Le risorse umane da impiegare nel Progetto sono costituite dagli esperti e dai supervisori da reclutare mediante procedura selettiva.

Gli esperti dovranno possedere i requisiti che di seguito si richiamano nell’ordine:

a) docenti già destinatari di supplenza annuale o fino al termine delle attività didattiche nell’anno scolastico 2009/2010 che non hanno avuto rinnovata la nomina nel corrente anno scolastico per contrazione di cattedre;

b) docenti appartenenti alla stessa categoria sopra indicata che nell’anno scolastico corrente siano stati destinatari di nuova nomina per un numero di ore limitato che si renda compatibile con l’impegno di venti ore settimanali previste per la partecipazione al progetto sperimentale;

c) risorse umane non appartenenti alle categorie sopra riportate a condizione che siano comunque in possesso di laurea in scienze motorie o di diploma I.S.E.F.;
d) tutte le categorie di personale indicate dovranno possedere buone competenze trasversali in materia informatica. 

Le Commissioni paritetiche regionali stabiliranno le formule organizzative ritenute più opportune per il reclutamento, tenendo presente che i contratti individuali di prestazione d’opera dovranno essere stipulati dagli interessati con il dirigente scolastico titolare della scuola al cui interno è collocato il plesso individuato come sede dell’esperienza. 

I supervisori, cui è demandato il compito di assistenza scientifica e formativa degli esperti, saranno selezionati sulla base dei requisiti di seguito indicati, dei quali solo il primo riveste carattere di assoluta necessità (gli altri sono eventuali e non se ne richiede necessariamente la coesistenza).

Per i supervisori saranno formulati elenchi prioritari che dovranno tener conto di:

1) possesso di laurea in scienze motorie o di diploma ISEF;

2) esperienza di docenza a livello universitario sulla specifica area;

3) esperienza di docenza presso le SISS o in corsi di formazione riservata;

4) precedenti esperienze di coordinamento di progetti di attività motoria nella scuola primaria;

5) esperienza di docenza presso Scuole regionali dello sport;

6) esperienza di docenza ad alunni della scuola primaria con disabilità;

7) pubblicazioni scientifiche;

8) altri titoli in ambito motorio o pedagogico.
L’individuazione del numero di supervisori è rimessa alla determinazione autonoma della Commissione paritetica regionale, secondo criteri di sostenibilità territoriale dell’esercizio della funzione. 
L’individuazione dei destinatari delle nomine sarà effettuata entro il 14 gennaio 2011. Il periodo successivo a tale data ed antecedente l’avvio delle attività (1 febbraio 2011), sarà destinato all’organizzazione delle iniziative di formazione, condizione imprescindibile per tutti gli operatori, pena la decadenza dall’incarico. La formazione dei Supervisori è prevista a Verona nei giorni 21-22 e 23 gennaio 2011 mentre quella di tutti gli Esperti (anche quelli che abbiano preso parte al progetto pilota) sarà effettuata sul territorio a cura delle Scuole regionali dello Sport Coni nei giorni immediatamente successivi, ovvero a partire dal 24 gennaio ed entro l’avvia delle attività nelle classi.

I nuovi esperti e supervisori dovranno dichiarare nell’istanza di partecipazione la propria disponibilità a prender parte alle iniziative di formazione che si realizzeranno.  

Gli aspiranti a svolgere il ruolo di Esperti e Supervisori dovranno presentare all’Ufficio Scolastico Regionale per le Marche:
· allegato n. 1 -  Domanda per esperti e supervisori - esclusivamente via e-mail all’indirizzo michelangela.ionna@istruzione.it entro il 5 gennaio 2011.  
ATTENZIONE: Per motivi tecnici una volta aperta, la scheda deve essere compilata in ogni campo e salvata con cognome.nome (es. rossi.mario) altrimenti il file non può essere salvato né chiuso.

· allegato n. 2  - Dichiarazione di accettazione – esclusivamente via fax 071 2295486 entro il 5 gennaio 2011.








                                IL DIRETTORE GENERALE







                           Dott. Michele Calascibetta
MI/vg
USR – esperti e supervisori alfabetizzazione motoria 2011
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