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Ascoli Piceno, 30.08.2010
Prot. 3722/A41a
Alla Redazione locale de 
IL CORRIERE ADRIATICO
Via della Vipera 14

ASCOLI PICENO
e, p.c.
Al MIUR


Gabinetto dell’on. Ministro

ROMA

e, p.c.
All’UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE per le MARCHE



Direzione Generale



Segreteria del Direttore Generale

ANCONA

e, p.c.
Alle Segreterie regionali delle



Organizzazioni Sindacali Scuola

 

CGIL – CISL – UIL – SNALS – GILDA - COBAS
LORO SEDI
e, p.c.
Alle Segreterie provinciali 



di Ascoli Piceno e Fermo delle



Organizzazioni Sindacali Scuola

 

CGIL – CISL – UIL – SNALS – GILDA - COBAS

LORO SEDI

OGGETTO: Richiesta di pubblicaszione di smentita dell’articolo apparso sul CORRIERE ADRIATICO, cronaca di Ascoli Piceno, il 28.08.2010, pag. III.
Per smentire le falsità contenute nell’articolo pubblicato, senza firma, il 28.08.2010, nella pagina di cronaca locale di Ascoli Piceno col titolo “Si assegnano le nomine ma il funzionario non c’è”, VI INVITO A PUBBLICARE, AI SENSI DELLA LEGGE SULLA STAMPA, CON LA STESSA ENFASI E CON LA STESSA IMPAGINAZIONE, il seguente comunicato:
COMUNICATO DEL DIRIGENTE DELL’UFFICIO SCOLASTICO DI ASCOLI PICENO

Le dichiarazioni virgolettate, attribuite alla segretaria regionale FLC-CGIL, prof.ssa Daniela Barbaresi, sono false. 

Non è vero che i concorrenti che hanno scelto di venire ad insegnare nella provincia di Ascoli Piceno non sapessero quali fossero le sedi disponibili. Essi erano stati messi in grado, come normativa richiede, di conoscerle fin dal giorno precedente la scelta. Le sedi, infatti, erano state preventivamente comnunicate agli uffici gestori dei relativi concorsi nonché a tutte le segreterie(regionali e provinciali) dei sindacati della scuola, compresa, quindi, anche la mai abbastanza stimata, prof.ssa Daniela Barbaresi; erano, inoltre state pubblicate sul sito web dell’ufficio scolastico di Ascoli Piceno ed erano, addirittura, state comunicate a domicilio dei concorrenti in attesa di nomina, che avevano fatto conoscere il proprio indirizzo di posta elettronica, ricevendone graditissimi ringraziamenti.
E’ il caso di invitare la prof.ssa Barbaresi, che teme che si affrontino “con sufficienza” queste situazioni, a far visita all’ufficio scolastico di Ascoli Piceno, così vedrà che gli addetti a questi lavori , compreso il dirigente, in questi giorni di fine agosto 2010, entrano alle 8 del mattino ed escono alle 8 – ed anche oltre - di sera, per mettere in grado la scuola pubblica in questa provincia di iniziare puntualmente le attività del nuovo anno scolastico.. 
IL DIRIGENTE DELL’UFFICIO V

f.to dr. Romualdo Discenza
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