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Ascoli Piceno, 30.08.2010
3723/A41c
Alla Redazione locale de 
IL MESSAGGERO MARCHE
Via del Trivio n. 1
ASCOLI PICENO

e, p.c.
Al MIUR



Gabinetto dell’on. Ministro

ROMA

e, p.c.
All’UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE per le MARCHE



Direzione Generale



Segreteria del Direttore Generale

ANCONA

e, p.c.
Alle Segreterie regionali delle



Organizzazioni Sindacali Scuola

 

CGIL – CISL – UIL – SNALS – GILDA - COBAS

LORO SEDI

e, p.c.
Alle Segreterie provinciali 



di Ascoli Piceno e Fermo delle



Organizzazioni Sindacali Scuola

 

CGIL – CISL – UIL – SNALS – GILDA - COBAS

LORO SEDI

OGGETTO: Richiesta di pubblicaszione di smentita dell’articolo apparso sul MESSAGGERO Marche, cronaca di Ascoli Piceno, il 28.08.2010, pag. 43.
Per smentire le falsità contenute nell’articolo pubblicato, senza firma, il 28.08.2010, nella pagina di cronaca locale di Ascoli Piceno col titolo “Il dirigente non si presenta: saltano le nomine”, VI INVITO A PUBBLICARE, AI SENSI DELLA LEGGE SULLA STAMPA, CON LA STESSA ENFASI E CON LA STESSA IMPAGINAZIONE, il seguente comunicato:
COMUNICATO DEL DIRIGENTE DELL’UFFICIO SCOLASTICO DI ASCOLI PICENO

Contrariamente a quanto pubblicato dal Messaggero Marche, le nomine non sono “saltate” ma si sono, invece, svolte regolarmente.

Il giorno 26 agosto non era necessaria la presenza ad Ancona, di personale dell’ufficio di Ascoli P. per le assunzioni in ruolo programmate; bisognava soltanto fornire l’elenco dei posti disponibili. Erano, infatti previste le nomine da concorso per la scuola dell’Infanzia, della scuola Primaria e per i posti di sostegno di tutti gli ordini di scuola. I concorsi della scuola dell’Infanzia e quelli della scuola Primaria sono gestiti – per l’intera regione – dall’ufficio scolastico di Ancona, I concorsi per posti di sostegno nelle scuole secondarie di 1° e 2° grado sono gestiti – per l’intera regione – dalla Direzione Generale Regionale.

L’ufficio di Ascoli Piceno ha pubblicato sul proprio sito web, fin dal giorno 25 agosto, l’elenco completo dei posti disponibili per tali assunzioni. Copie degli stessi elenchi sono state regolarmente trasmesse agli uffici gestori predetti nonché a tutti i sindacati della scuola, regionali e provinciali. Gli elenchi sono stati trasmessi anche ai concorrenti (che erano in attesa di essere assunti e che hanno ringraziato) che avevano provveduto a far conoscere il proprio indirizzo di posta elettronica.
E’ appena il caso di evidenziare che il giorno 26 agosto i funzionari di Ascoli Piceno (che non sono andati ad Ancona, perché non necessario) hanno potuto dedicarsi totalmente alle utilizzazioni ed alle assegnazioni provvisorie del personale scolastico già di ruolo, adempimenti molto complessi e di pieno interesse (come le nomine in ruolo) per l’intero servizio scolastico pubblico di questa provincia.
Il giorno 27 agosto il sottoscritto dirigente è stato presente, ad Ancona, alle assunzioni per l’insegnamento di Filosofia (A037) e di Fisica (A038), i cui concorsi – per l’intero territorio regionale – sono affidati all’ufficio territoriale di Ascoli Piceno. 
Le nomine sono state regolarmente effettuate.
Di tutto ciò era stata data completa preventiva informazione alla Direzione Generale Regionale per le Marche.
IL DIRIGENTE DELL’UFFICIO V

f.to dr. Romualdo Discenza
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