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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca
Ufficio Scolastico Regionale per le Marche
Ufficio V – Ambito Territoriale di Ascoli Piceno e Fermo
Prot. n. 4133/C2c                                                       Ascoli Piceno, 13.10.2010                                                                                                                          
IL DIRIGENTE
VISTO il CCNL del Comparto Scuola sottoscritto il 29/11/2007;

VISTA
 la Sequenza Contrattuale per il personale ATA sottoscritta il 25/07/2008, in particolare l’art. 1, comma 2;
VISTO il CCNI sottoscritto il 3/12/2009, con il quale sono disciplinate le procedure selettive per i passaggi del personale amministrativo, tecnico ed ausiliario dall’area professionale inferiore all’area immediatamente superiore, in particolare gli articoli 8 e 9;

VISTO il Decreto del Direttore Generale 28/01/2010, n. 979, con il quale sono state indette le procedure di selezione per l’accesso alla mobilità professionale di che trattasi per il biennio 2009-2011;

ACQUISITE le valutazioni delle Commissioni esaminatrici, dopo la conclusione delle operazioni relative alle prove finali per i profili di DSGA, Assistente Amministrativo e Assistente Tecnico;
TENUTO CONTO dell’Ordinanza del 29 settembre 2010, n. 4232 del T.A.R. Lazio, III Sezione bis, con la quale è stata respinta la domanda di sospensiva degli effetti del decreto del Direttore Generale del 28 gennaio 2010, n. 979;

TENUTO CONTO altresì, delle note del MIUR prot. n. 8962 del 5 ottobre 2010 e prot. n. 9002 e 9008 del 7 ottobre 2010 con le quali vengono impartite istruzioni in merito alla produzione delle graduatorie provvisorie e definitive attraverso le funzionalità del Sistema Informativo del MIUR, funzionalità fino ad ora inibite;
DISPONE

Art. 1 - La pubblicazione in data odierna delle graduatorie provvisorie di cui alle premesse, per i profili di Direttore dei servizi amministrativi e generali, Assistenti amministrativi ed Assistenti Tecnici, finalizzate alla mobilità professionale per il biennio 2009-2011.
Art. 2 - Ai sensi dell’art. 9, comma 2 del CCNI 03/12/2009, entro cinque giorni dalla data di pubblicazione all’Albo della graduatoria provvisoria, gli interessati possono inoltrare reclamo a quest’Ufficio esclusivamente per eventuali errori materiali inerenti la posizione in graduatoria . 
                                                              IL DIRIGENTE
                                                             Romualdo Discenza 
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