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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca

Ufficio Scolastico Regionale per le Marche

Ufficio V -  Ambito territoriale per le province di Ascoli Piceno e Fermo 

Prot. n.  4897/C7  - 3                                                                               Ascoli Piceno, 12.9.2011

                                                                   AI DIRIGENTI SCOLASTICI DELLA 
                                                                        PROVINCIA DI ASCOLI PICENO E FERMO

                                                                    AL SITO WEB
                                                                    ALLE OO.SS.                                                                        
OGGETTO: Calendario di convocazione per le proposte di individuazione di contratti a tempo determinato al personale docente per l’anno scolastico 2011/2012-.
SECONDA CONVOCAZIONE -

UFFICIO SCOLASTICO TERRITORIALE – Via D. Angelini, n. 22 Ascoli Piceno – Aula Multimediale – piano terra –
                                   GIOVEDI’  15 SETTEMBRE – ORE 9,30
A545 – Tedesco scuola media - Sono convocati gli aspiranti inclusi nell’elenco nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 5 (Iommi Simone) al posto n. 17 (Giri Emanuela).
A345 – Inglese Scuola Media - Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 20 (Corvaro Marzia) al posto n. 29 (Pontini Enrica).
A346 – inglese superiori - Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 24 (Prezzavento Paolo) al posto n. 32 (Lombardi Agnese).
A060 – Scienze - Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 1 (Ciaffoni Amedeo) al posto n. 6 (Mennechella Paola) e Bellabarba Raffaella.
A047 – Matematica – Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 5 (Gentili Sara) al posto n. 9 (Rosati Maria Paola) e Pica Maria Pia.
A036 – Filosofia -Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 8 (Sanseverinati M.) al posto n. 16 (Chioma Manuela).

A030 – Educ. Fisica - Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 17 (Cappelli Maria Rita) al posto n. 29 (Ripa Lucia)

A029 – Educ. Fisica -Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 9(Ciannavei) al posto n. 15 (Calcagni).

A017 – Discipline Aziendali - Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 3 (Carloni Franco) al posto n. 25 (Sorrentino G.).
Sono esclusi dalle convocazioni di cui sopra tutti coloro che hanno già scelto SOSTEGNO e/o non hanno diritto al completamento
                               GIOVEDI’ 15 SETTEMBRE – ORE 15,00
SOSTEGNO AD00 - Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 86 (Angelucci D.) al posto n. 114 (Vallorani G.). 
SOSTEGNO AD02 - Sono convocati gli aspiranti inclusi nella graduatoria a tempo determinato valida per l’a.s. 2011/12 dal posto n. 52 (Annibali R.) al posto n. 60 (Bellucci E.). Compresi coloro che hanno titolo al completamento.
SOSTEGNO AD04 – Sono convocati a graduatorie incrociate  gli aspiranti inclusi in AD01 AD02 AD03 da punti 118 a punti 88 - Compresi coloro che hanno titolo al completamento
                                                                             IL DIRIGENTE

                                                             f.to        Romualdo Discenza
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