Oggetto:  Riorganizzazione  orario di ricevimento.
                Lo scrivente Ufficio in questi ultimi anni, per effetto dei  pensionamenti, ha perso un considerevole numero di personale che purtroppo a causa del blocco delle assunzioni non è mai stato sostituito. Ciò ha determinato un maggiore aggravio di lavoro nei confronti di coloro che restando in servizio,  si sono visti caricare di volta  in volta anche le competenze dei colleghi pensionati.
                Tale situazione negativa, costringe quest’Amministrazione a riorganizzare fra l’altro il servizio di sportello chiudendo il servizio URP con intervento e sulla fascia oraria dedicata al ricevimento del pubblico e sulle modalità di erogazione del servizio stesso.
                Pertanto, con decorrenza immediata, il pubblico sarà ricevuto direttamente nei competenti Uffici e l’orario sarà distribuito su 3 ore giornaliere – dalle ore 10,00 alle ore 13,00 – dal lunedì al venerdì.

                Solo in casi eccezionali,  dietro richiesta anticipata da parte degli interessati e previo accordo con il personale addetto allo specifico servizio, sarà possibile stabilire un diverso orario.

